

«Пятёрочка» передала 800 тысяч рублей на помощь многодетным семьям из Свердловской области

Торговая сеть «Пятёрочка» передала более 800 тыс. рублей на покупку продуктовых наборов малообеспеченным семьям из Свердловской области. Такую сумму удалось собрать по итогам акции «Все лучшее детям»: в период с 13 мая по 9 июня один рубль с каждого чека направлялся на помощь нуждающимся.

Акция проводилась при поддержке благотворительного фонда X5 Group «Выручаем» и банка еды «Русь». Принять участие мог каждый клиент торговой сети, совершая покупки в магазинах или сервисе «Пятёрочка Доставка».

На собранные средства были приобретены продовольственные наборы для 1024 многодетных семей из Екатеринбурга и области. В их состав вошли: молоко, какао, геркулес, гречневая крупа, тушеная говядина, масло, сахар, печенье, зефир, курага и чай.

Так, продуктовую помощь получила семья Тимаковых из посёлка Висимо-Уткинск. Пятнадцатилетний Тимофей окончил кадетскую школу и планирует поступать в вуз МЧС, 6-летняя Евангелина уже умеет доить корову, а 4-летний Изот – увлекается машинками. Родители стараются изо всех сил, но временами денег не хватает даже на еду, поэтому для них подобная помощь - весомая поддержка. Некоторые благополучатели и сами становятся волонтёрами проекта. Например, мать-одиночка с тремя детьми Валентина Стаина из села Покровское с 2023 года вместе со старшим сыном разносит пакеты с товарами первой необходимости 35 нуждающимся семьям в своём населённом пункте.

Алина Юхневич, руководитель направления устойчивого развития торговой сети «Пятёрочка»:

«Дети - самое ценное, что у нас есть, поэтому необходимо заботиться о них и стараться делать их жизнь как можно лучше. Но, бывают ситуации, когда родители сталкиваются с финансовыми трудностями и у них нет возможности полноценно обеспечить своего ребенка, как бы они ни хотели этого. И, как раз, наша адресная продуктовая помощь может стать для таких людей спасательным кругом, делая жизнь детей счастливее и полноценнее. Сегодня только благодаря одной акции мы помогли более тысячи семей из одного региона, а за 5 лет наши системные социальные проекты поддержали сотни тысяч нуждающихся по всей стране».

Мероприятие проводилось на основе программы устойчивого развития «Пятёрочка с заботой».

Ссылка на публикацию